

# 圣诞档电影票房创历史新高

## 全国4天票房突破11亿元大关

本报海口12月27日讯（记者卫小林）传统意义上的圣诞档期到今天就算结束了，记者今晚从海南院线业内人士获悉，今年的圣诞档期全国电影票房又创历史新高——从12月24日平安夜到今天，整个圣诞档期全国电影票房突破了11亿元大关。

据介绍，今年的贺岁档期因为没有强劲大片上映，全国电影票房一直不温不火。但从12月18日《寻龙诀》上映开始，终于迎来了今年贺岁档电影票房的第一波高潮，该片和另一部贺岁喜剧片《万万没想到》一起，算是打破了贺岁档票房的僵局，票房形势实现了大逆转。

海南院线业内人士告诉记者，在如今特别喜欢过西洋节日的年轻影迷推动下，凡遇“洋节”，全国的电影票房必然火爆，今年的圣诞节更是出现了“高烧”不退的现象，12月24日平安夜当天，全国电影票房居然单日达到了2.88亿元，远远突破了2014年平安夜仅有的1亿元票房；12月25日圣诞节，全国电影票房比平安夜稍有下滑，但也达到

了2.64亿元，比2014年圣诞节当日的1亿元票房增加了1.64亿元，更比2013年圣诞节单日票房的9200万元增加了1.72亿元；12月26日是周六，这也是我国传统的票房大热日期，当天全国电影票房实现了3.27亿元，比平安夜单日票房还要高出0.39亿元；截至12月27日晚9时30分记者发稿时止，全国电影票房又实现了2.65亿元，整个圣诞档期4天全国票房达到了11.44亿元，比2014年整个圣诞档期的不足4亿元足足增长了7亿多元，创下了中国影史上的新高。

同样，由冯小刚主演的《老炮儿》也口碑上涨，票房较

为红火，该片平安夜开画成绩5456万元，次日5700万元，26日6730万元，今晚已有7100万元，4天票房达到2.4亿元。不过，《恶棍天使》和《老炮儿》表现最为抢眼，出乎业内人士意外的是，邓超、孙俪夫妻档合作的《恶棍天使》，居然在平安夜里一举收获了1.52亿元的开画成绩，而同样是邓超导演的影片，他去年执导的《分



## 华鼎奖中国500强榜单出炉

### 冯小刚笑傲群雄排名第一

本报讯 12月27日，第18届华鼎奖全球演艺名人公众形象满意度调查中国500强总排行榜以及国内100强主持人榜单揭榜，冯小刚以综合得分89.61分位居500强榜首，而央视主持白岩松则以86.58分在100强主持人榜上独占鳌头。中国500强总排行榜的调研艺人，涵盖了电影、电视、戏曲、话剧、舞蹈、音乐等各领域，因此，本年度各领域的热门人物均可在榜单中找到踪迹，他们中有大气正旺的孙俪、霍建华、胡歌、鹿晗、吴亦凡、TFboys等，也有因负面新闻而处于风口浪尖的陶喆、陈赫等人。

据悉，“上汽大众全新款帕萨特之夜”第18届华鼎奖全球演艺名人满意度调查发布盛典初定1月22日在澳门举行。这也是继第10届、第15届华鼎奖落户澳门之后，华鼎奖的第三次澳门之旅。

冯小刚与奖项之间有太多太多的故事，往近了说，今年11月金马奖史上最冷一幕就是没来的冯小刚凭借《老炮儿》拿了影帝，虽然2005年他参与编剧的《天下无贼》得过金马奖，但以导演本业摘得最佳男主角大奖，冯小刚也是金马史上第一快人快语是符合主流价值观的，是得到大多数人认可的。”王莹说。

人。更令人玩味的是，2010年，冯小刚还因为太太徐帆以《唐山大地震》入围金马影后却意外落马后炮轰评审不内行，此后再未到台湾出席过公开活动。不过，眼下正值《老炮儿》热映，记者在影院看到，不少买票者都是冲冯小刚的表演而去，他塑造的六爷形象也得到了很多人的认可。

这两年，冯小刚也没闲着，拍电影、当春晚导演、当演员、做评委，忙得不亦乐乎，依旧不改“大炮本色”，痛批综艺节目，又批国内娱乐圈哈韩媚日，还评“小鲜肉”的叫法“太色情”，心直口快不仅丝毫未影响他的作品满意度，还将其助推至第18届华鼎奖中国500强总排行榜首位。

华鼎奖主席王莹透露，这次冯小刚的最终得分89.61分，是根据他的道德修养(95分)、专业素养(89.17分)、公益行为(88.06分)、社会影响(88.89分)、商业价值(88.06分)的综合得分比计算出来的。“大家可以看出，冯小刚在道德修养这一项上得分比较高，这说明他的一些快人快语是符合主流价值观的，是得到大多数人认可的。”王莹说。



## 歌剧《白毛女》拍3D电影

### 全国首映式在京举行

新华社北京12月26日电（记者史竞男）由文化部、国家新闻出版广电总局主办的歌剧《白毛女》3D舞台艺术片全国首映式26日在京举行，再次掀起歌剧《白毛女》首演70周年纪念活动的热潮。

歌剧《白毛女》是在毛泽东同志延安文艺座谈会讲话精神指引下诞生的中国民族歌剧开山之作，是歌剧艺术发展史上具有里程碑意义的经典作品。它吸收中国传统戏曲艺术的精华，采用中国北方民歌的曲调，将中国的民族艺术与西方的歌剧艺术相结合，深刻揭示了“旧社会把人逼成鬼，新社会把鬼变

成人”的思想主题。在歌剧《白毛女》延安首演70周年之际，为贯彻落实习近平总书记文艺工作座谈会上的重要讲话精神和《中共中央关于繁荣发展社会主义文艺的意见》，继承优秀传统，弘扬经典作品，引导创作方向，培养艺术新人，文化部组织开展了歌剧《白毛女》复排巡演、3D舞台艺术片拍摄和座谈等一系列纪念活动。

歌剧《白毛女》3D舞台艺术片由文化部出品，北京电影学院拍摄，中国电影股份有限公司、华夏电影发行有限责任公司发行。《白毛女》原作者贺敬之亲自为剧本把关；著名歌剧表演艺术家郭

兰英、王昆（已逝）和解放军艺术学院原政委乔佩娟担任艺术顾问；解放军艺术学院院长彭丽媛担任艺术指导。为达到传承经典剧目、培养优秀人才的目的，该片起用了新一代青年演员。

据介绍，歌剧《白毛女》3D舞台艺术片保留了原作的风格与精髓，结合时代特征和演员特点进行了艺术创新，具有鲜明的民族特色。同时，运用国际上最先进的数字立体电影技术和环绕立体声，进一步增强了舞台艺术精品的感染力、影响力和辐射力。全片拍摄场景多达15个，特效镜头超过600个。

## 原创歌剧《方志敏》北京首演

新华社北京12月25日电（记者闫祥岭）国家大剧院第九部原创歌剧《方志敏》24日迎来首演，用革命浪漫主义旋律歌颂了英雄的辉煌篇章。

2015年是革命英雄方志敏英勇就义80周年。国家大剧院历经近三年酝酿打造的原创歌剧《方志敏》以方志敏就义中的真实故事为蓝本，讲述了方志敏的传奇一生。全剧具有强烈的爱国主义色彩，旨在以真实的革命英雄事迹激发观众爱国情怀，弘扬社会主义核心价值观，为社会传递“正能量”。

歌剧《方志敏》运用了简约而写实的舞台视觉设计，以多媒体与实景结合打造出宏大视觉景象。随着剧

情的转换，交响音乐时而剑拔弩张，时而壮阔唯美，国家大剧院管弦乐团的演奏饱含戏剧张力，极具画面感与时代感。

作曲家孟卫东为《方志敏》创作了丝丝入扣的旋律，青年男高音歌唱家薛皓垠的演唱全面展现了方志敏的笃志坚贞。该剧导演廖向红说：“方志敏心怀家国荣辱的‘中国梦’令人由衷钦佩，观众走进剧场就能受到感染，这会激励我们珍视当下，心胸也会更加豁达。”

本剧演出将持续到12月28日。期间，国家大剧院将举行“可爱的中国——方志敏纪念展”等系列活动。

公告类信息：标题（字数在12个字以内），收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行  
商业广告：标题（字数在12个字以内），收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行

广告热线：66810111、66810505 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

买五送二

简约而不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 189765668833

西部区域 13876071190

南部区域 13976599920

东部区域 13976322100

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院

白龙站 65379383 白龙南路省科技活动中心3楼

儋州 18876859611

澄迈 13005018185

国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房

昌江 18808921554

临高 18608965613

五指山 18689861608

新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院

东方 13907667650

三亚 18976292037

文昌 13307616119

秀英站 68621176 汽车西站对面金银小区A栋2单元703房

保亭 13876620309

乐东 13807540298

琼海 18976113800

海口发行站 65881361 红城湖路怡田公寓1001房

屯昌 13907518031

万宁 13976065704

琼山站 65881361 红城湖路怡田公寓1001房

定安 13907501800

琼中 13907518031

温馨提示：

信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏无关。

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

典当

贷款

房产

汽车

黄金

铂金

股票

数码产品

大宗房

地

产

物

业

品

及

其

他

项

目

等

类

型

业

务

等

项

目

等

项

目

等

项

目

等

项

目

等

项

目

等

项

目

等

项

目

等

项

目

等

项

目

等

项

目

等

项

目

等

项

目

等

项

目

等

项

目

等

项

目</